



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA organizira jednodnevni izlet

Cesarogradska gora (vrh Japica, 509m)

nedjelja, 3. veljače 2019.



PLAN IZLETA:

7:45 okupljanje sudionika iza KD V. Lisinskog (Trnjanska cesta); **polazak u 8:00.**

9:00 Dolazak u Klanjec; obilazak galerije Antuna Augustinčića.

10:30 Polazak na kružnu turu Cesarogradskom gorom (pauza u planinarskoj kući Cesarograd)

13:30 Odlazak busom u dolinu Zelenjak, razgled spomenika hrvatskoj himni i uspon na Risvičku goru.

15:30 Polazak za Zagreb; dolazak u Zagreb **do 17h.**



planinarska kuća Cesarograd

Planinarska tura:

Planinarska staza počinje u samom centru Klanjca, nakon 20-ak minuta dolazimo na označenu kružnu ekostazu dugu oko 4,5km. Običi ćemo ruševine starog grada Cesarograda, vrh Japicu (509m, KT HPO), te nekoliko lijepih vidikovaca. Tura završava silaskom u Klanjec nakon čega odlazimo busom u dolinu Zelenjak odakle ćemo se uspeti na Risvičku goru te istim putem spustiti do busa.

Cesarogradska (Cesarska) gora smještena je sjeverno od Klanjca, a proteže se od rijeke Sutle na zapadu do Cesarske Vesi na istoku. Površinom je najmanja hrvatska gora, a najviši je vrh Japica (509m). Cesarogradska gora odlikuje se velikom raznolikošću staništa koja su dom brojnim biljnim i životinjskim vrstama, a cijelo je ovo područje zaštićeno i proglašeno značajnim krajobrazom Zelenjak - Risvička i Cesarska gora.

Predviđeno trajanje hodanja:	4 sata
Zahtjevnost izleta-težina staze:	Kondicijska K-1 (nezahtjevno), Tehnička: T-1 (nezahtjevno)
Planinarska oprema:	OPK (obavezni planinarski komplet i pribor); odjeća u skladu s vremenskim uvjetima, štapovi, jakna ili kabanica za zaštitu od vjetra i kiše
Obavezni dokumenti:	Planinarska iskaznica HPS-a, osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-informacija:	iz ruksaka; pl.kuća Cesarograd opskrbljena je pićem (čaj, kava, kuhano vino..)
Udio-prilog u cijeni prijevoza:	70kn (na bazi 30 planinara)
Napomena sudionicima:	Ulaznica za galeriju 15-20-25kn (ovisno o statusu osobe), plaća se na licu mjesta
Prijave i informacije:	Kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:30 do 20:15
Organizator:	HPD "Zagreb - Matica"
Predstavnik organizatora:	Ivana Buršić, 098/9747 649
Vodiči na terenu:	Ivana Buršić, 098/9747 649 i raspoloživi vodiči HPD Zagreb-Matica

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta, s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.